



સ્વાતંત્ર્ય પર્વની પુર્વ સંધ્યાએ શહેરમાં ત્રિરંગા યાત્રાનુ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ૩૦ કલાકે ખુલ્લી જીપમાં રાષ્ટ્રધ્વજ સાથે બેન્ડની સુરાવલી અને દેશભક્તિના ગીતોના ગુંજન વચ્ચે યાત્રાનુ પ્રસ્થાન કરવામાં આવ્યું હતું. રાજકીય અગ્રણીઓ, અધિકારીઓ તેમજ નગરના અગ્રણીઓ અને સેવાભાવી સંસ્થાના પદાધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં યાત્રાને લીલીડંડી આપવામાં આવી હતી. ત્રિરંગા યાત્રામાં સજાવાયેલા બે ટેબલો ઉપરાંત ૧૫૦ જેટલા બાઈકલચાલકો હાથમાં ત્રિરંગા સાથે જોડાયા હતા. જેમાં પોલીસ કર્મચારીઓ સાથે સિવિલ ડિકેન્સના જવાનો પણ સામેલ થયા હતા. વિવિધ શાળાના વિદ્યાર્થીઓ તેમજ મહીલાઓ પણ મોટી સંખ્યામાં ત્રિરંગા રેલીમાં જોડાઈ હતી. ઈકલાબ જિન્દાબાદ, ભારત માતા કી જયના બેનર્સ સાથે નગરજનો પણ યાત્રામાં જોડાયા હતા. દેશભક્તિના અનોખા માહોલ વચ્ચે યાત્રાનો પ્રારંભ થયો હતો નિયત અને ટૂંકમાં રૂટમાં નિકળેલી યાત્રા રામકથા મેદાન પહોંચી હતી જ્યાં વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો અને દેશભક્તિના ગીતો રજૂ કરાયા હતા.

ખૂણે ખાંચરેથી...

● પ.પૂ. પ્રમુખસ્વામી મહારાજના દેહાવસાનને લઈ ગાંધીનગરના હરિભક્તો આજે સાળંગપુર અંતિમ દર્શનાર્થે પહોંચ્યા હતા.

● વ્યસનામુક્તિના અનોખી રૂબેશ પ.પૂ. પ્રમુખસ્વામી મહારાજે યલાલી હજારો લોકોને વ્યસનમુક્ત કર્યા હતા તેની યાદ આજે ત્રિરંગા યાત્રામાં કરાઈ હતી.

સે-૩-ન્યુ વસાહત મંડળ દ્વારા ધ્વજવંદનનો કાર્યક્રમ યોજાશે

સેક્ટર-૩-ન્યુ વસાહત મંડળ, નવરાત્રિ સમિતિ તથા નવદુર્ગા ટ્રસ્ટના સંયુક્ત ઉપક્રમે સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી નિમિત્તે તા. ૧૫મી ઓગસ્ટના રોજ સવારે ૮.૩૦ કલાકે સેક્ટર-૩-ન્યુના બગીચા ખાતે ધ્વજવંદનના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો પણ રજૂ કરવામાં આવશે. સેક્ટરના બાળકોમાં રહેલી આંતરિક શક્તિઓને વિકસાવી શકાય તેવા આશયથી કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું છે. આ પ્રસંગે તમામ વસાહતી ભાઈઓ-બહેનો તથા શહેરના નાગરિકોને ઉપસ્થિત રહેવા અનુરોધ કર્યો છે.

૧૯ પોલીસ અધિકારી-કર્મચારીને રાષ્ટ્રપતિ ચંદ્રક જાહેર

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગુજરાત રાજ્ય પોલીસમાં ૧૯ પોલીસ અધિકારી-કર્મચારીઓ પૈકી ૧૯ પોલીસ અધિકારી-કર્મચારીઓને ૧૫મી ઓગસ્ટ પ્રસંગે વિશિષ્ટ સેવા તથા પ્રસંશનીય સેવા બદલ રાષ્ટ્રપતિ પોલીસ ચંદ્રકથી સન્માનિત કરવામાં આવશે. ૧૯ પોલીસ અધિકારી-

વિશિષ્ટ સેવા અંગે રાષ્ટ્રપતિ પોલીસ મેડલ પોલીસ મહાનિદેશક પીએસઆઈ બેન્ડ આર.એસ. જુનાગઢ એસઆરપી ગ્રુપ-૧૭ પુનીયા, પોરબંદર એ.એસ.આઈ. હે.કો. જમનભાઈ કણજરીયા,



પ્રમોદકુમાર અને નાયબ પોલીસ અધિકાર, લુણાવાડા એસ.એ. ઝલાને મળશે. તે ઉપરાંત પ્રસંશનીય સેવા અંગેના પોલીસ મેડલ સાબરમતી જેલ ઈન્સ્પેક્ટર જનરલ બી.એસ. જેબલીયા, એસઆરપી ગ્રુપ-૧૬, ભયાઈ ડીવાયએસપી વી.આર. યાદવ, વાયરલેસ ડીવાયએસપી એમ.એમ. ડામોર, એસઆરપી ગ્રુપ-૧૫ ઓએનજીસી મહેસાણા પીઆઈ પી.પી. માડૂ, જુનાગઢ પીએસઆઈ એમ.એસ. ગોહિલ, મહેસાણા ઓએનજીસી નાનાલાલ કે. મણવર, મહેસાણા એસઆરપી ગ્રુપ-૧૫ એએસઆઈ એસ.એમ. અનાવડીયા, અમરેલી એ.એસ.આઈ. વસંતરામ કે. મહેતા, પોલીસ અકાદમી કરાઈ એએસઆઈ દશરથભાઈ બી. સોલંકી, ગાંધીનગર જિલ્લાની એલઆઈબી શાખામાં ફરજ બજાવતા એએસઆઈ ભગવાનભાઈ વેલાભાઈ પરમાર, અમદાવાદ હે. કોન્સ્ટેબલ અક્ષરકુસેન જે. સૈયદ, જામનગર હે. કોન્સ્ટેબલ અજીત દુબલ,

હરિની દૃષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



આઝાદીનાં સીતરેમા વર્ષે હું કહીશ કે... આઝાદીનાં પહેલા વર્ષે જે ગરીબોનો પ્રશ્ન હતો તે આજે પણ છે...!! માટે ... પ્રજા તરીકે તમારે મને સાંભળવા કરતા... કામે લાગીને ગરીબી જાતે જ દૂર કરવાની જરૂર છે...!!

માણસા ખાતે મંત્રીના હસ્તે જિલ્લાના ચાર પોલીસ જવાનોનું સન્માન

રાષ્ટ્રપતિ મેડલ મેળવનાર ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસ અધિકારી કચેરીમાં એલઆઈબી શાખામાં ફરજ બજાવતા એએસઆઈ ભગવાનભાઈનું સ્વાતંત્ર્ય દિવસની ઉજવણીના જિલ્લાકક્ષાના કાર્યક્રમમાં માણસા ખાતે સન્માન કરાશે. તે ઉપરાંત મંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીના હસ્તે જિલ્લાના અન્ય ત્રણ પોલીસ જવાનોનું પણ સન્માન માણસા ખાતેના કાર્યક્રમમાં થનાર છે. પોલીસ વિભાગની કામગીરી સરળ અને અદ્યતન બનાવવા સોફ્ટવેર ડેવલપ કરનાર ગાંધીનગર કોમ્પ્યુટર શાખામાં ફરજ બજાવતા હેડ કોન્સ્ટેબલ હિતેશભાઈ રતિલાલ તથા કેનાલમાં આત્મહત્યા કરવા કુદેલી વૃદ્ધાને જીવતી બચાવી લેનાર અડાલજ પોલીસ સ્ટેશનની પીસીઆરમાં ફરજ બજાવતા પોલીસ કોન્સ્ટેબલ રામસીંગ લાલજીભાઈ અને મનુભાઈ વેલજીભાઈને પ્રસંસાપત્ર એનાયત કરીને સન્માનિત કરવામાં આવશે.

ભારત એક અદ્ભૂત વિરાસત

૧૫મી ઓગસ્ટ, ૧૯૪૭ના રોજ ગુલામીની સાંકળોથી મુક્ત થઈ ભારત આજે પોતાનું ૭૦મું આઝાદી પર્વ મનાવી રહ્યું છે.

આઝાદી માટે કુરબાન થયેલા શહીદોની સમૃદ્ધ વિરાસતનો આપણે ઉત્સાહ મનાવીએ અને યુવા ભારતની અનેકતામાં એકતાની ભાવનામાં ડુબી જઈ, આપણે બધા સાથે મળીને આઝાદીના આ પર્વના રંગમાં રંગાઈ જઈએ....

આપણે બધા મળીને મનાવીએ આઝાદી પર્વ

- સ્વતંત્રતા દિવસની પૂર્વ સંધ્યાએ બધા જ મુખ્ય શહેરોમાં કેન્ડલ લાઈટ તિરંગા માર્ચ.
- મંત્રીઓ અને જનપ્રતિનિધિઓ દ્વારા આઝાદીના સંઘર્ષ સાથે જોડાયેલા મહત્વપૂર્ણ સ્થળોનું શ્રદ્ધાપૂર્ણ ભ્રમણ.
- સ્વતંત્રતા સેનાનીઓ, આઈએનએ વીરો અને શહીદોના સગા-સંબંધીઓનું સન્માન.
- સ્થાનિક શિલ્પ, હેન્ડલુમ અને ખાદી ઉત્પાદનોનું પ્રદર્શન.
- આઝાદીના સંઘર્ષને દર્શાવતા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો.
- ગ્રામિણ ખેલવૃદ્ધ અને નાટક
- નગરપાલિકાના મુખ્ય મથકો અને ગ્રામિણ ક્ષેત્રોમાં ઈન્ડીપેન્ડેન્સ-ડે રાતનું આયોજન.

આપણા જે પૂર્વજોએ દેશ માટે જાનની બાજુ લગાવી દીધી, તેઓના સંતાન હોવાના નાતે, આ આપણું કર્તવ્ય છે કે, આઝાદી અપાવનાર આ બધા જ મહાપુરુષોનું આપણે સ્મરણ કરીએ. આજે સમયની માંગ છે કે, આપણે એક દેશના સ્વરૂપમાં એક સ્વપ્નને લઈને, એક સંકલ્પને લઈને, એક માર્ગનું નિર્ધારણ કરીને રાષ્ટ્રને ઉચ્ચાર્યોની મંત્રીલ સુધી લઈ જઈએ.

- નરેન્દ્ર મોદી

Stay Connected with the Prime Minister
Give missed call on 1800 20 90 920 to download the Narendra Modi App

Connect with PM: /Narendramodi

Interact with PM: www.pmindia.gov.in

News, Views & More: www.narendramodi.in

Share Ideas: www.mygov.in

દાવપ 2220213/0015/1617